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Ata número dez da sessão ordinária realizada no dia vinte e dois do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
O Projeto de Lei º 005/2024 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Suplementar e dá outras providências continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais. O Projeto de Lei de iniciativa do Poder Legislativo Municipal nº 
004/2024 Súmula: Denomina o Viveiro Municipal como Vereador Silvestre 
Choynacki e dá outras providências, está pautado para discussão e votação 
plenária na próxima sessão ordinária. Dar entrada nos seguintes Projetos de 
Leis de iniciativa do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 009/2024 
Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras 
providências; Projeto de Lei 010/2024 Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias 
da Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 
para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 
serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2025, e dá 
outras providências; e, Projeto de Lei nº 011/2024 Súmula: Autoriza a 
concessão de reposição de perdas inflacionárias na remuneração dos 
servidores públicos municipais e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 13 de maio de 2024. Em 
seguida passou-se para a ordem do dia, onde o Presidente de posse dos 
pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes colocou o Projeto de 
Lei substitutivo n º 008/2024 Súmula:  Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Suplementar e dá outras providências, em discussão, em seguida 
colocou o mesmo em votação, aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida o Vereador Crispim Viana de Moura solicitou 
antecipação dos tramites de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
009/2024, solicitação aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 
Em seguida a Presidência recebeu verbalmente os pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes. Em seguida o Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei nº 009/2024 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal 
a abrir Crédito Suplementar e dá outras providências, em seguida colocou o 
mesmo em votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida o Vereador Crispim Viana de Moura solicitou antecipação dos tramites 
de discussão e votação do Projeto de Lei nº 011/2024 Súmula: Autoriza a 
concessão de reposição de perdas inflacionárias na remuneração dos 
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servidores públicos municipais e dá outras providências, solicitação de 
antecipação rejeitada por maioria dos Vereadores presentes, votando a favor 
da presente solicitação, os Vereadores Crispim Viana de Moura e Jonee 
Pesch, assim sendo o referido Projeto de Lei obedecerá os prazos regimentais. 
Em seguida o Vereador Jandir Machado de Azevedo solicitou verbalmente para 
que seja encaminhada correspondência oficial ao Prefeito Municipal Jamil 
Pech, solicitando para que se faça presente, em nossa próxima sessão 
ordinária a ser realizada dia 29 de abril de 2024, às 18h, nas dependências da 
Câmara Municipal a Secretária Municipal de Saúde, Excelentíssima Senhora 
Bruna Cristina Markevicz. O motivo deste convite é a importância de 
compreendermos em detalhes o funcionamento do programa de distribuição 
gratuita de óculos em nosso Município. Reconhecemos o valor dessa iniciativa 
para a saúde visual de nossos cidadãos e acreditamos que uma explicação 
detalhada por parte da Secretaria de Saúde ajudará a esclarecer dúvidas e a 
fortalecer o conhecimento sobre os serviços oferecidos. Gostaria de solicitar 
que a Secretaria de Saúde designe um representante qualificado para 
apresentar informações sobre o programa, incluindo critérios de elegibilidade, 
procedimentos para solicitação, tempo de espera, entre outros aspectos 
relevantes, logicamente, tais informações poderão também ser apresentadas 
pela Secretária. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida o Vereador Jonee Pesch indicou 
verbalmente para que seja encaminhada correspondência oficial ao Prefeito 
Municipal indicando melhorias no Estádio Municipal Ladislau Brezezinski, 
visando proporcionar um ambiente mais confortável e funcional para os 
frequentadores e atletas, tais como: - melhorias nas arquibancadas, para que 
possam oferecer mais comodidade para as pessoas durante os eventos 
esportivos e culturais; - com relação aos vestiários existentes, estes carecem 
de manutenção e não oferecem espaços adequados para os atletas se 
prepararem antes e depois das competições. Recomendamos a reforma dos 
vestiários, incluindo a instalação de chuveiros, armários individuais e áreas de 
descanso, para garantir o conforto e a privacidade dos esportistas. Colocado 
em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida o Vereador Martim Marques Bonfim requereu 
verbalmente para que seja encaminhada correspondência oficial ao Prefeito 
Municipal solicitando informações referentes aos índices de reajuste da Taxa 
de Limpeza e Conservação de Logradouros (TLL), os valores da Unidade 
Fiscal Municipal (UFM), alvarás comerciais para o corrente ano, bem como os 
valores dos últimos três anos.  OBS. A solicitação dos valores referentes aos 
índices de reajustes do corrente ano, bem como valores dos últimos três anos, 
servem para as três solicitações (TLL, UFM e alvarás comerciais). Estas 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FRONTIN 
 

 

 

informações são de suma importância para o planejamento e compreensão dos 
custos relacionados e cobrados dos contribuintes que nos questionam a 
respeito do aumento significativo dos mesmos. Colocado em discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes.Em seguida 
passou-se para o Grande Expediente, nesta sessão ordinária não tivemos 
inscritos. Em seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, 
nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Crispim Viana de Moura. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a 
presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, 
lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e 
discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Fabiano 
José Bueno, Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, 
Segundo-Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais Vereadores presente à 
sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


